

小鸟,回家吧!

高桥镇中心小学107班小记者 施豪峰(证号11510)

“峰峰,快来看,爸爸给你带来了一只小鸟。”爸爸还没进门,就高兴地大叫着。这时,我看见爸爸手里拿着一只小鸟。“这只小鸟是我在田边的路上捡的!”这只小鸟,全身黄色的,一对黑乎乎的小眼睛像黑宝石一样,嘴巴小小的,可爱极了。

我把小鸟关进了鸟笼,每天细心照顾它。可小鸟不知怎么了?它每天冲着笼子撞,还发出叽叽喳喳的叫声,非常可怜!妈妈告诉我,它想家了。是呀!它好像在说:“我要回家,我要找妈妈。”我心想:“小鸟怎么能离开自己的妈妈呢?我也不能离开妈妈呀!如果爱小鸟,就不能让小鸟在这铁笼里待下去了。”

我双手高举鸟笼,打开门说:“小鸟快回家吧,快去找你妈妈吧。”小鸟深情地看了一眼,好像在说:“小朋友,谢谢你!”然后,展开翅膀,飞向了蓝天。

指导老师 徐红

被子迷宫

何家小学102班小记者 汪佳瑶(证号13957)

今天,我一个人呆在家很没意思。突然看见床上有一床被子,仔细一看,觉得它像一个迷宫,就拱进去了,不一会儿就拱成一个被筒。

爸爸妈妈的被子可真大呀,像另外一个世界。进去后里面黑乎乎的,让人找不着北。我被困在里面出不去了。我很着急害怕,就裹着被子在床上滚来滚去,终于滚到了床边,一不小心,连人带被一起掉下了床。

我又疼又怕,在地上哭了起来,妈妈听见了,就跑过来看,看到我的狼狽相,连忙把被子打开,把我救了出来。

我以后再也不乱闯“被子迷宫”了。

指导老师 张华波

第一次体验宁波的地铁

宋诏桥小学303班小记者 夏雨萌(证号28407)

今天,妈妈要带我们去坐宁波地铁一号线!听到这个消息,我心里暗暗高兴,想:我们宁波也有自己的地铁啦!于是我怀着激动的心情出发了。

到了那里,我跟着妈妈来到了一台机器面前,我好奇地问道:“妈妈,这是什么呀?”妈妈说:“这就是自动售票机啊!”说完,就从自动售票机取了票,来到了站台。妈妈让我站到黄线后面,刷了票,通道隔离板就打开了,我飞快地跑了出去,怕隔离板再次关上。

正当我左顾右盼等着地铁的到来,听到有人喊了一声:“看,地铁来了!”只见一辆崭新的地铁向站台开来了,它停稳后,人们都急着进入了车厢,里面好漂亮,我找了一个座坐下来,我发现车厢里人很多,但不拥挤,也十分整齐、环保。叔叔阿姨们都很讲文明,都不乱扔垃圾、随地吐痰、大声喧哗……突然我想到了外面拥挤的马路、大街上一些杂乱的景象……

“姐姐,姐姐,要下车了!”妹妹的叫声,让我从记忆中醒来。我想如果我们都像今天坐地铁一样,文明乘车、绿色环保,那该多好啊!

指导老师 李莹莹

美丽的山川

宋诏桥小学304班小记者 夏雨昕(证号11192)

太阳刚刚从东边升起。透过晨曦,我仿佛看到群山像一匹匹披着绿色大衣的骆驼纵队排列,缓缓前进,一座接着一座,像竖起的驼峰,又像骆驼昂起的头。那三座连在一起的山被白而浓的雾环绕着,就像动画片里的仙山一样,亦真亦幻,那一条条盘曲而上的小路,犹如白花蛇,正向上蹿呢!

如果下起蒙蒙细雨,周围的景色一片朦胧,就像童话中的仙境,随着雨越下越大,越来越浓,山川就像一位披着轻纱的少女,羞涩地将自己的娇容悄悄地隐藏在下面,渐渐地,这层轻纱越来越厚,将好大一座山层层裹在里面。山越来越模糊,后来轮廓也消失了,与蒙蒙的云雾融为一体,只是颜色更深沉、更凝重。

山川真美呀!我喜欢这美丽的山川!

指导老师 李菲

南瓜

古林镇中心小学102班小记者 车思远(证号5428)

我家院子里有一个小小的花坛,爸爸在花坛里种了三株南瓜苗。过了几天,南瓜苗新长出了几片叶子。后来,叶子越长越多,很快就爬满了半个花坛。

一天早上,我发现叶子的边上长出了一个小南瓜。小南瓜绿绿的,嫩嫩的,可爱极了!我想,我要把这个南瓜保护起来,直到它长大变成大南瓜。那个时候,我不是也长大了呢?

指导老师 杨碧艳

玉龙雪山之旅

高桥镇中心小学305班小记者 万欣倩(证号11647)

今天,我们全家从宁波出发,坐着飞机,乘着大巴车来到云南省最著名的景点——玉龙雪山。

来到景区门口,年轻的导游阿姨给我们讲述了玉龙雪山的来历,告诉我们至今还没有人可以爬上雪山之巅。在导游的带领下,我们坐上了索道,这是我第一次乘索道,不免有些慌张。索道房可容纳八人,四面玻璃透明,美好风光尽收眼底,有一种强烈的居高临下之感。然后,我们又乘坐一辆观光车,虽然这一路上很陡峭,但我看到了从未见过的牦牛、山羊、鹿、松鼠,还有千姿百态的花,一丛丛绿油油的草儿。那儿的空气特别新鲜,我做着深呼吸,感受着大自然的美妙。

终于来到了玉龙雪山的山脚下,只要你抬头一望,就可以看见在你头顶的不远处,有三座连绵起伏的山峰,还有白茫茫的一大片积雪覆盖着山顶。没有雪的山谷,基本上是蓝色的,就像三位庞大的战士穿着白里透蓝的战服时时刻刻地坚守着那黄色的大地。无论走到昆明的哪儿,都可以隐隐约约从不同角度看到玉龙雪山的身影。

过了一个小时后,导游领着我们来到了一座又长又宽的木板桥上,说自由活动20分钟。那里有出租民族服装的店铺,我眼前一亮,迫不及待地央求妈妈给我试上一套。我兴奋地穿上了一件粉红色的藏族长袍,好看的花边,精美的图案;头罩有白色的绒毛点缀,还留着又粗又长的麻花辫子。我摆出各种优美的姿势,拍了一张又一张,每一张都显得特别淑女范儿。

最后,我们坐着观光车来到了蓝月谷。谷里的水就是从玉龙雪山融化而流过来了,很清澈,很湛蓝,很冰凉。我用手指碰了碰三下谷水,心里默念着:第一碰,代表健康快乐;第二碰,代表聪明美丽;第三碰,代表冰清玉洁。

玉龙雪山之旅,在这么炎热的夏天,让我感受到了别样的一份快乐与凉爽。

指导老师 吴建萍

池塘里的四姐妹

雅戈尔小学101班小记者 张伊琳(证号11119)

夏天到了,池塘里的荷花开了,荷叶,荷花,莲蓬,莲藕就像四姐妹。

荷叶姐姐身穿绿衣裳,大大的,圆圆的。雨滴在她身上滚来滚去当摇篮,可她身上却一点都没有被打湿,好像有一种神奇的魔法。

荷花二姐最引人注目,姿态各异,有的已经全开了,有的才展开两三片花瓣,还有的紧紧地闭着嘴巴,好像一个害羞的小姑娘。颜色有白的,有粉的,还有白粉相间的,各种各样,漂亮极了。

三妹莲蓬躲在荷花姐姐房里捉迷藏,像一个个绿色的铃铛,里面还藏着一个个白白胖胖的莲子宝宝。

小妹莲藕最喜欢在地里睡觉,别看她整天躺在黑黑的泥土里,只要轻轻一洗马上就变得白白嫩嫩的,像娃娃的小手,一节一节的,真可爱。

多么有趣的一家人,把池塘打扮得这么美丽。

指导老师 王琴芬

第一次洗衣服

鄞州区雅戈尔小学101班小记者 丁灵洁(证号11115)

放暑假了,我要为妈妈分担家务,学习自己洗衣服。

首先我把衣服和裤子浸湿,接着捞起来拧干,放在搓衣板上,在脏的地方涂上肥皂,然后使劲地搓,搓了好一阵子,衣服就像套上了一身雪白泡沫的娃娃,真有趣啊!其中最难洗的是我的一条裤子,我手都搓酸了,污渍还是顽皮地不肯走,最后我用刷子使劲地刷,费了九牛二虎之力才将它赶走。然后再用自来水冲洗干净,最后再把它们挂在晾衣架上。一阵阵风吹过来,把衣服抛得老高老高的,就像是在跟它们玩荡秋千,玩得可欢了。风儿仿佛也在对我说:“你真棒!把污渍都洗得片甲不留!”我更加心花怒放了。

虽然洗衣服的时候非常累,但是看着被洗得干干净净的衣服,我明白了劳动最光荣的含义,心里沾沾自喜。

指导老师 王琴芬

一支不和谐的“摇摆曲”

姜山镇朝阳小学101班小记者 陶欣然(证号04590)

一天夜里,我们一家人正漫步在江边,欣赏三江口的美景。

“什么样的节奏是最呀最摇摆,什么样的歌声才是最自在!”伴随着一段熟悉的乐曲声,只见一个骑着自行车的人迎面而来,他完全陶醉在自己的歌声里,自行车也随着歌声一起“摇摆”。见此情形,我连忙躲到一旁,生怕被这个冒冒失失的人撞着。

看着他“自在”地一路高唱着“摇摆”地远去,我真替他捏把汗。同时我也想劝告路上骑车的人要珍惜自己和他人的生命,安全行车!

指导老师 茅琳霞

我家的多肉

鄞江镇中心小学204班小记者 王朝宁(证号32614)

在我的阳台上种了很多植物,其中一盆是多肉,是我和爸爸妈妈去上化山散步时挖来的,我把它种在一个绿色的小花盆里。

刚挖来时的多肉矮矮的,从上面往下看,就像一朵莲花,又像几颗星星重叠在一起,非常漂亮!仔细看,你会发现它的叶子从上到下越来越大,而且每一片叶子的颜色由里到外慢慢变深,最里面的是白色,中间一段是绿色,到外面又变紫了。叶子的顶端还有一根尖尖的小刺呢,不过不会像仙人球那样刺人,多肉的刺是软的。多肉的叶子就像小孩子的手指,胖乎乎的,里面有许多汁,我想这就是叫它多肉的原因吧!

现在多肉长高了不少,跟一次性纸杯差不多高了,它的两边还长出了两株小多肉,它们就像一对双胞胎,一模一样的,好可爱。

爸爸告诉我,现在有许多人都喜欢种多肉,不仅是因为它们好看,而且它们很好养,不用怎么去管,都活得生机勃勃。

指导老师 何益红

照顾·表妹

古林镇中心小学102班小记者 郑可昕(证号5423)

星期六,我的小表妹来我家做客。由于阿姨要加班,妈妈让我照顾她。我的小表妹小名叫乐乐,才两岁,脑袋圆圆的,眼睛大大的,鼻子、嘴巴小小的,长得很可爱。

刚开始,我陪她一起看动画片吃零食。可不一会儿,她发现妈妈走了,便大哭起来。我想尽各种方法,拿各种玩具哄她都行不通。折腾了大半天,没办法,只好叫妈妈来哄她。妈妈说,带她去外面逛逛她就不哭了。我只好带她去外面逛。

照顾妹妹太难了,以后我可不敢随便答应阿姨照顾小表妹了。

指导老师 杨碧艳

最舒服的枕头

古林镇中心小学102班小记者 张博威(证号5425)

我的家里有一个最舒服的枕头,你们猜,是什么样的枕头呢?

哈,就是我爸的肚子!我爸爸的肚子大大的、圆圆的,躺在上面软软的、凉凉的,可舒服了!每次我枕着这特别的枕头,不一会儿就睡着了。

指导老师 杨碧艳

参观新学校

广德湖小学102班小记者 何易初(证号14447)

新学期我们就要搬入新学校去学习了,所以,妈妈在假期带我先参观了新学校,那真是:高!大!上!

我们的新学校比路面高出好多好多,而且从二楼起才是教室。妈妈说,即使“菲特”来,我们也不怕被淹了。

妈妈带着我参观了舞蹈室、音乐室、微格教室、书法室等地方,要不是有妈妈带领,没走一会儿我就迷路了,新学校可真大啊!

听妈妈介绍,新学校的设计风格来自国外,是不是很上档次?我好喜欢我们的新学校,我相信我的同学们也会和我一样喜欢新学校。

送衣服

东钱湖中心小学203班小记者 郑菽莹(证号12289)

星期天的早上,天气晴朗,阳光明媚,蓝蓝的天空中飘着一朵朵棉花似的白云。

我吃完早饭,准备去万金小区的奶奶家。我走到小区门口时,从二楼阳台上飘下一件东西,我仔细一看,是一件崭新的衣服,心想:这是谁家的衣服呢?要是我不把衣服捡回去,被别人捡走了,晚上主人找不到这衣服一定会伤心的。说干就干,于是,我捡起衣服来到了201室的门口,轻轻地敲了敲门,开门的是一位叔叔,我有礼貌地说:“叔叔,这件衣服是不是您家的?”边说边把衣服递了过去。叔叔回答:“是的,谢谢你,小朋友!”我说:“不用谢。”说完,我蹦蹦跳跳地走了。

在去奶奶家的路上,我心里甜滋滋的,觉得阳光特别灿烂。这真是赠人玫瑰,手有余香啊!

指导老师 俞荷叶

风娃娃

华泰小学103班小记者 钟易衡(证号13791)

淘气的风娃娃,	树枝好像在跳舞。
你把树叶吹得哗哗响,	淘气的风娃娃,
树叶好像在唱歌。	你把花儿吹得左右摇,
淘气的风娃娃,	花儿好像要远行。
你把树枝吹得上下动,	指导老师 陈雅君